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Richard Šikyňa vydoloval z lotyšského piesku 3 body 

 

Seriál majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“ má po tomto 

víkende (15.-16.6.2019) za sebou rovnú polovicu. Deviate podujatie sa konalo na tradičnej 

pieskovej trati v lotyšskom Kegumse. Slovenský reprezentant Richard Šikyňa (MX Slovakia), 

jazdiaci v triede MX2 na motocykli KTM 250SXF vo farbách tímu JD GUNNEX KTM RACING si 

pripísal ďalšie 3 body za 18. miesto v prvej jazde. V druhej jazde po páde v úvodnom kole skončil 

nakoniec 23.. Celkovo sa umiestnil na 22. mieste a rovnaká priečka mu patrí so ziskom 49 bodov 

aj v priebežnom hodnotení seriálu.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„V sobotu mi to veľmi nevyšlo. Vôbec sa mi nedarilo dostať do rytmu. V meranom tréningu som 

mal väčší pád, pri ktorom som poničil motorku. Nemohol som pokračovať, takže na štart do 

kvalifikačných pretekov som šiel z 31. miesta. Štart sa mi podaril, ale na trati som sa trápil a 

nakoniec z toho bolo 22. miesto. V nedeľu som sa od rána cítil na trati fajn. V prvej jazde som mal 

dobrý štart a bojoval v skupinke o 13. miesto. V priebehu jazdy som urobil pár chýb a v cieli to 

stačilo na 18. miesto. V druhej jazde som mal tiež slušný štart, ale v prvom kole som po kontakte 

s iným jazdcom spadol. Zostala mi noha pod motorkou a tak mi trvalo nejakú dobu, kým som sa z 

pod nej dostal. Bol som úplne posledný. Chytil som dobré tempo a rýchlosť, ale jazdu sa mi už 

nepodarilo dokončiť na lepšom ako 23. mieste. S nedeľnými jazdami som spokojný a teším sa na 

budúci víkend do Teutschenthalu.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišo mal v Kegumse trochu smolu. Nevyhol sa pádu v sobotu v meranom tréningu a ani v nedeľu 

v druhej jazde. Dôležité je, že sa vážnejšie nezranil a preteky dokončil. V druhej jazde musel od 

prvého kola sťahovať po páde svoju stratu a dokázal sa posunúť z posledného na 23. miesto. Škoda, 

mal dobrú rýchlosť a nebyť toho pádu v prvom kole, mohol zabodovať aj v druhej jazde. Je to ale 

veľký bojovník, má odhodlanie a v druhej polovici seriálu sa určite s maximálnym úsilím popasuje 

o ďalšie body do celkového hodnotenia.“ 
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